

美在郑州,花城畅想一年有起色

20多条观花大道各有各的景,全城一年四季都有鲜花看



一路美景 晚报记者 张翼飞 图

2006年6月1日,在京工作的河南老人王志明给郑州市领导写信建议:应给绿城的绿增加色彩,把绿城变花城。郑州市委书记王文超对此给予充分肯定并作出重要批示,郑州市园林局随后制订了《省会郑州“花城”建设工作方案》。如今一年过去,绿城变花城到底效果如何?昨天记者从市园林局获悉,全市截至目前已新植各类花灌木400.97万株,“花城”建设“一年有起色”的目标基本实现。

本报记者 马燕
实习生 李冠恒

特色公园越来越多

月季公园:结合市第十三届月季花展,丰富了月季品种。

紫荆山公园:突出“紫荆”,建成了“紫荆园”和“桂花园”。

人民公园:不仅扩大樱花的栽植规模,还结合郑州—荷兰百合花展,建成“百合园”。

碧沙岗公园:以海棠为主,建成了“海棠路”和“腊梅园”。

绿城广场:以“紫薇”为特色,建成了“紫薇园”等特色花卉园区。

观花大道有20多条

紫荆路:紫荆山路上补植了紫荆。

月季路:在建设路、航海路、中原路、文化路、大学路、南三环、北环等道路突出月季特色充实了大量月季。

紫薇路:在嵩山路、桐柏路、未来路、郑花路、西北环路充实了紫薇,丰富了城市夏季色彩。

紫叶碧桃路:长江路以紫叶碧桃为特色,栽植了碧桃。

春夏秋冬逛各区

郑东新区:以春季开花植物为主,补充栽植连翘、金钟、红叶碧桃等。

金水区:以夏季开花的植物为主,补充栽植了木槿、紫薇、合欢等。

中原区:以秋季观赏植物为主,补充栽植火棘、紫藤、桂花、山楂等。

管城区:以冬季观花植物为主,补充栽植腊梅、茶梅、红梅、迎春等。

道路

中原西路要成为第二条中州大道
各入市口都将进行绿化升级改造

●中原西路

该路是通向少林寺的重要道路,是重要的出入市口,可是现在绿化带景观较差,计划明年列入城建计划进行升级改造,建成后将成为郑州西部的景观大道,标准不低于中州大道。

●西四环

(连霍高速到郑上高速段) 现道路红线内为40米,

绿化景观较差,下半年开工建设,改造后红线控制为70米,计划两侧各拆迁50至100米控制绿地,建成西部景观大道。

●大河路

计划明年将大河路到黄

河游览区段列入城建计划,进行拓宽绿化升级改造,建成后将成为通向黄河游览区的绿色长廊及旅游景观大道。

●嵩山路

2009年,结合道路拓宽改造进行绿化带建设,改善嵩山路到南四环段绿化景观较差、南出入市口脏乱差的状况。

2008年,连霍高速西出口将建设成为郑州市的绿化亮点景观;2009年,郑州东出入市口郑汴路建成东部绿化亮点,嵩山路与南四环交叉口计划列入绿化升级改造。

游园

2010年前各区新建80个游园
每个面积不少于4000平方米

市内五区及两个开发区每年建设20个小游园,其中金水区4个、二七区4个、中原区4个、管城区4个、惠济区1个、高新区2个、经济技术开发区1个,每个面积不少于4000平方米。2010年前每区按此规模共可建成游园80个。

郑东新区绿地建设也将结合东区整体规划和郑州市市域河流水系规划,逐步建

设东区滨河公园(运河滨河公园、东风渠滨河公园二期、熊儿河滨河公园二期、七里河滨河公园、贾鲁河滨河公园),建设时间为2008年至2010年。对流经市区段的贾鲁河、贾鲁支河、索须河、东风渠、金水河、熊儿河、七里河、潮河、十八里河、枯河等10条河渠按计划进行综合整治,两侧各控制500米宽的绿化带,建成绿色长廊。

警惕肠胃陷入“重灾区”

妻子一年前胃病恶变离开了姜师傅,到今天他还沉浸在丧妻的悲痛中。妻子年轻时落下了消化性溃疡和萎缩性胃炎。几十年来胃病时好时坏。直到半年前,老伴胃痛的比以前厉害了,常规药都失效了,眼看着人一圈圈瘦下去,吃啥药都不管用,等到去医院检查,已经是胃肿瘤晚期了,仿佛就在一夜之间。没多久,妻子就离开了人世。医生说,要是早用活菌“双奇”就好了……痛过之后方知痛,慢性肠胃病千万不可吊以轻心!

方法不对,肠胃病越治越重

结肠炎:3年住院4次

结肠炎患者多半有好几年病史,每天腹泻七八次,更有甚者,短短三年时间竟然住院4次,可每次治疗只能当时控制状况,这药那药吃了有效,停了就复发。肠道溃疡面正在扩散,照这样发展下去两年就会发展成为肠穿孔、肠息肉。眼看着全家人辛苦苦赚的钱都投到结肠炎这个无底洞里,结肠炎患者内心的痛苦可想而知……

生物科技的发展让肠病患者迅速受

不幸的是,这样的故事在我们身边还在演绎着,不就是经常胃痛胃胀吗?不就是经常拉肚子吗?吃几片消炎、止痛、止泻药就行了。

然而,目前治疗肠胃病的药物,在杀灭肠胃有害菌的同时,也杀灭了肠胃必需的有益菌。虽然缓解了症状,消除了炎症,但有益菌的减少使肠胃免疫力降低,一旦停药容易再次感染,导致肠胃病吃药有效、停药复发。大量的消炎、止痛、止泻药的运用,会造成痛感神经麻痹,即使溃疡、穿孔,自己还浑然不觉,甚至导致恶变,肠胃病

越治越重。

“双奇”究竟“奇”在哪?
在国外,服用抗生素已经得到严格控制,我国肠胃病治疗中心也于2005年发出警告:肠胃病患者切勿滥用药物,要想从源头治疗肠胃病,必须服用以菌制菌的活菌制剂。

双奇是国际首个肠胃同治的活菌制剂,具有传统药物无可比拟的两大神奇:

一奇:杀灭有害菌快而彻底,30分钟起效,只杀有害菌,不伤有益菌,被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

二奇:独含C p因子促进肠胃有益菌大量增殖,重构强免疫力菌膜屏障;并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复,这样肠胃病愈后不易复发。

双奇评估价值160亿美元

2005年6月,香港东方之子生命科学研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破300亿的活菌“双奇”,引起医学界强烈震动,被誉为“双歧杆菌之王”,国家专利号03176332.0,50个国家引进该生物科技成果,评估价值160亿美元。

详情咨询0371-66073087



双奇发明人——王厚德:联合国生态安全科学院院士、2005年中国十大科技新闻人物。

王厚德独创“王氏诱导发酵工艺”,国际专利03146332.0,使双

歧杆菌单位含量突破300亿株,活性极强,处国际领先水平。

特别关注

萎缩性胃炎不再怕

双奇实现逆转治疗

一些患中度萎缩性胃炎,并伴有肠化生和不典型增生,专家指出传统药物不能逆转治疗萎缩性胃炎,容易恶变,而双奇中的高含量双歧杆菌能抑制和分解肠胃致病物质,并在人体合成B族维生素,明显提高机体抗癌能力,像这种情况服用双奇3个疗程左右即可实现逆转康复,根本不用担心恶变。

普通菌无法在肠胃定植 难以杀灭顽固有害菌

有些药品也含有双歧杆菌,但是单位含量很低,都没有超过1.5亿株,难以形成菌群优势,无法在人体定植,虽能促进消化,但不能杀灭肠胃顽固性有害菌。而双奇单位双歧杆菌含量突破300亿株,能在人体定植,具有见效快、不复发的优势。

胃溃疡十几年没能治愈 原因:仅仅缓解症状

一些患胃溃疡十几年,总是用药有效,停药就犯,医生说容易造成穿孔、出血,甚至有生命危险,其实,这是由于一直停留在缓解症状的阶段,没有从根本上杀灭致病菌。胃溃疡治愈的标准是溃疡面完全修复和幽门螺杆菌彻底清除,服用“双奇”只需3个疗程左右,就能重新还你一个健康的胃。

每天腹泻七八次 幸好双奇来帮忙

一部分人每天要腹泻好几次,拉得双腿发软还感觉拉不尽、拉不爽。人也瘦了一大圈,难怪说“肠子病,半条命”。试了各种药,但总感觉吃上见效,不吃就犯,专家指出肠道病多为慢性顽固性疾病,症状虽然得到控制,但并不表示已经完全治愈,必须提高肠道免疫力,双奇从杀灭致病菌到完全修复肠黏膜,一般周期为100天左右。服用后的第3天,腹泻次数就开始减少到3~4次,人也感觉格外舒畅。坚持2个疗程左右,大便正常了,人也精神了!

郭卫宣宣(2005)年095号

30岁得胃病,40岁竟恶变

胃痛胃胀、胃炎、胃溃疡切莫滥用抗生素

要高度重视,绝大部分的胃病恶化是由于慢性胃病引起的,药物治疗不注意,随便服用一些抗生素等常规药,结果病情越来越严重,糜烂性胃炎发展到胃出血、穿孔,浅表性胃炎发展到中度萎缩性胃炎,消化性溃疡发展到穿孔、幽门梗阻,恶变怎么这么快?科学方法是服用高含量双歧杆菌制剂“双奇”。

服用“双奇”不仅能立刻缓解症状,按疗程服用后全面提高肠胃免疫力,肠胃病愈后不易复发。

肠胃专家热线:0371-66073087

凡前100名打进电话的患者在今明两天购买可享受喜讯

买3盒救助3小盒 买7盒救助9小盒 买10盒救助15小盒

特别提醒:请使用双奇包装正面激光防伪镭射头像和背面涂层电话查询防伪标志来鉴别真伪,同时认准“东方之子”牌,到指定经销点购买,谨防假冒。

特别提醒:

特别提醒: